



Несовершеннолетний житель Республики Калмыкия подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть человека



Сальским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя Республики Калмыкия. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По данным следствия, 23 июля 2021 года примерно в 00 часов 50 минут подозреваемый, будучи в состоянии опьянения, не имея права управлять транспортным средством, находясь за рулем автомобиля марки «SKODA OCTAVIA», двигаясь по автодороге «станция



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Егорлыкская – город Сальск» выехал на полосу, предназначенную для встречного движения и допустил лобовое столкновение с автомобилем марки «LADA LARGUS» под управлением 46-летнего жителя Республики Дагестан. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель автомобиля марки «LADA LARGUS» получил телесные повреждения различной степени тяжести, от которых скончался в медицинском учреждении.

Несовершеннолетний водитель автомобиля марки «SKODA OCTAVIA» также был доставлен в медицинское учреждение с телесными повреждениями, где ему оказывается медицинская помощь.

В настоящее время по уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

27 Июля 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1595915>